



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Kabinet župana

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 00 ♦ F: 04 511 23 01 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 031-0004/2016

Datum: 06.06.2017

OBČINA ŠKOFJA LOKA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: POIMENOVANJE TRGA PRED UPRAVNO ENOTO V ŠKOFJI
LOKI

PRIPRAVIL: Občinska uprava Občine Škofja Loka, Oddelek za okolje in prostor

NASLOV: **PREDLOG POIMENOVANJA TRGA PRED UPRAVNO ENOTO V
ŠKOFJI LOKI**

POROČEVALEC: Tatjana Bernik, vodja oddelka

PREDLAGATELJ: Župan

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje, da se nov trg pred
Upravno enoto Škofja Loka poimenuje »Trg pod gradom«.**

I. UVOD

Izvedbe projekta "Otroško igrišče in trg pred Upravno enoto" je sestavni del rešitev javnega natečaja Ureditev odprtih javnih površin starega mestnega jedra Škofje Loke ter ureditev obrežja obeh Sor (december 2012). Glavna sprememba v zasnovi platoja pred Upravno enoto je sprememba režima mirujočega prometa oz. ukinitvev parkiranja in uporaba odprtih površin za namene različnih prireditev. S to ureditvijo dobi plato drugačno vsebino in prostorsko zasnovu, ki se približa, poistoveti s trgom. Trg je prizorišče Škofjeloškega pasjona in vsakoletnega smučarskega pokala, postane pa lahko tudi prizorišče drugih prireditev.

S prostorskim preoblikovanjem dobi plato novo vsebino in novo sodobno ureditev. Trenutno gre za površino brez imena, ki pa s preoblikovanem, z novimi funkcijami in vsebinami dobi podobo trga. Glede na to mora trg dobiti uradno ime. Pravna podlaga za poimenovanje je v Zakonu o določanju območij ter imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (ZDOIONUS), ki določa celotni postopek od predloga do odloka o imenovanju novega trga.

Predloge za poimenovanje trga se pridobi z javnim pozivom k oddaji predlogov za poimenovanje trga.

II. OBRAZLOŽITEV

Župan je za poimenovanje novega trga pred upravno enoto Škofja Loka s sklepom št. 031-0004/2016, z dne 12.12.2016, imenoval Komisijo za izbiro predloga za poimenovanje novega trga pred upravno enoto v Škofji Loki (v nadaljnjem besedilu: Komisija). Komisija je na osnovi javnega poziva k oddaji predlogov za poimenovanje županu v izbor predlagala dve imeni, o katerih so se svetnice in svetniki neformalno izrekli že na 21. redni seji dne 6. aprila 2017, in odločili, da je najprimernejši predlog poimenovanja novega trga pred Upravno enoto Škofja Loka Trg pod gradom. Skladno z veljavno zakonodajo (Zakon o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb, Uradni list RS, št. 25/08) je bilo predvideno, da se bo poimenovanje novega trga pred upravno enoto izvedlo v obliki odloka, ki ga sprejme občinski svet. Tekom postopka pa je bila občinska uprava s strani GURS obveščena, da v konkretnem primeru za ureditev poimenovanja novega trga sprejem odloka ni potreben, saj območje urejanja oz. poimenovanja ne vključuje objektov, zato zadošča le sklep o izbiri imena, ki mu sledi vpis v register zemljepisnih imen na Geodetski upravi RS.

III. PREDLOG ZA ODLOČANJE

Občinskemu svetu Občine Škofja Loka predlagam, da na podlagi prvega odstavka 16. člena Statuta Občine Škofja Loka (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/2016 - uradno prečiščeno besedilo, 35/2016 in 26/2017) sprejme naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje, da se nov trg pred Upravno enoto Škofja Loka poimenuje »Trg pod gradom«.



Občina Škofja Loka
mag. Miha Ješe
župan